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ATA DA 92ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM

ENGENHARIA MECATRÔNICA DO CEFET- MG CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às quatorze horas do dia dezoito de agosto de dois mil e vinte e um, após verificação de

quórum, teve início a nonagésima segunda reunião do Colegiado do Curso de Graduação em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,

campus Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Marlon Antônio

Pinheiro e com a presença dos conselheiros: professores Alberto Pena Lara, Lucas Silva de

Oliveira , Ralney Nogueira de Faria, Luís Filipe Pereira Silva, Fábio Lacerda Resende e Silva e

o aluno Nathan Phillipe Almeida Mendes representante dos discentes para a discussão da

seguinte  pauta:  1)  Planejamento  do  possível  retorno  às  atividades  presenciais;  2)

Validação  da  aprovação  ad  referendum  pelo  Coordenador  do  Curso,  referente  aos

pareceres dados pelas comissões que avaliaram o processo de Mobilidade Acadêmica

do aluno Tarcisio Balbi Veloso Chaboudet. O presidente do Colegiado, professor Marlon

Antônio Pinheiro, iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após

a leitura e aprovação por unanimidade da inversão dos pontos de pauta, professor Marlon

passou  ao  item  1.  Foram  apresentados  os  pareceres  emitidos  pelas  comissões  que

aprovaram  a  validação  das  disciplinas  cursadas  pelo  discente  Tarcisio  Balbi  Veloso

Chaboudet e a decisão do coordenador do Curso e presidente do colegiado aprovando ad

referendum  os  pareceres  das  comissões.  A  decisão  do  presidente  foi  aprovada  por

Unanimidade  pelo  colegiado.  Seguindo  ao  segundo  item  da  pauta,  professor  Marlon

apresentou as diretrizes e as observações feitas pela comissão do Ensino Remoto e fez uma

breve apresentação dos dados coletados por ele junto aos discentes do curso, em relação ao

possível retorno das atividades presencias. Baseado na pesquisa realizada pelo Coordenador

do Curso, grande parte dos alunos, optariam por permanecer com as atividades remotas, e

que um número significativo de discentes apresentam alguma comorbidade. O presidente do

Colegiado afirmou ainda que a decisão de retorno presencial ou não, deverá ser baseada na

situação atual da pandemia e que poderá ser alterada a qualquer momento de acordo com o

avanço ou recuo da pandemia. Os membros fizeram suas observações e o Colegiado chegou

na seguinte proposta: autorizar as atividades presenciais da disciplina Trabalho de Conclusão

de  Curso  e  solicitar  uma  consulta  aos  coordenadores  de  eixo  para  que  façam  um

levantamento das possibilidades de retorno presencial. Proposta esta que foi aprovada por

cinco  votos  favoráveis  uma  reprovação  e  uma  abstenção  a  saber,  do  Professor  Ralney

Nogueira de Faria. Nada havendo mais a tratar, às quinze horas e vinte minutos, professor

Marlon Antônio Pinheiro encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do que se

tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por

todos os presentes e por mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 18 de agosto de 2021.
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